

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

本报联手方特打造七夕狂欢夜

撕名牌 喊出爱 欢乐随烟花绽放

本报泰安8月23日讯(记者 薛瑞 实习生 张艳) 20日“七夕节”晚上,本报与泰山方特欢乐世界联合举办的“七夕狂欢夜”专场活动成功举办。500多市民报名入园游玩,20组家庭在景区参与蒙眼撕名牌、大声说出爱等活动,赢走可爱玩偶,还一起体验刺激项目,欣赏璀璨烟花。

“七夕狂欢夜”专场活动,招募到甜蜜情侣、欢乐家庭、小记者团等,以优惠票价进入景区,并集体参与游戏环节。20日下午4点多,大家按捺不住激动早早聚在景区门口,讨论着即将开始的浪漫七夕夜。

在景区门前,20组家庭集合起来,参与“蒙眼撕名牌”游戏。小朋友用眼罩蒙住眼睛,衣服背面贴上名牌,在家长保护和指挥下,去撕掉其他小朋友背后的名牌。游戏哨声刚刚吹响,小朋友就迫不及待地出发了。“宝贝往左!”“小心背后有人!”家长也指挥得开心不已。

在童梦天地,第二个小游戏“爱的碰撞”开展得更精彩热闹。这次换成家长戴上眼罩,由自己宝贝领着往前走,用脚或者屁股把捆绑起来的气球全部弄破。李文硕今年6岁,主持人哨声吹响后,不等爸爸戴好眼罩自己就急急匆匆想去踩气球,可爱的小伙子惹来围观游客一阵笑声。最后不管输赢,方特工作人员都各奖励了大家一个熊出没挂件,让小朋友玩得心满意足。

20日晚上,方特的大摆锤、勇敢者转盘、太空飞梭、生命之光等精彩游乐项目纷纷为游客开放。小记者们组团观看了海螺湾,小鱼小虾从屏幕里“游”到大家面前,许多兴奋的小朋友忍不住伸出手想抓一下。浪漫的双层转马吸引了很多年轻情侣排队,大家拿出手机自拍、合影,让七夕夜充满甜蜜味道。

晚9点左右,最为精彩的项目烟花秀在方特城堡前亮相,数千枚烟花钻入夜空,持续十多分钟,花色各异并在夜空中绽放。季先生和四位同事相约来方特,还拿着专业单反相机拍摄烟花,“方特做的烟花秀很用心,刚刚看朋友圈已经被大家发的烟花照片刷屏了。”天空成为光的海洋,最终变成一道星光瀑布慢慢坠落,让来方特的游客都觉得不虚此行。



参加活动的情侣们获得方特提供的奖品。



进园前,孩子们“撕名牌”玩得不亦乐乎。



孩子不忘担心家长安全,扶着家长玩游戏。



大声说出我爱你,情侣们将在方特开启浪漫之旅。

现场花絮

报童营销秀冠军 也是撕名牌好手

本报泰安8月23日讯(记者 薛瑞 实习生 张艳) 20日下午,在“蒙眼撕名牌”游戏中,活泼好动的小姑娘杨晶尧第一个撕下小对手名牌,成了游戏冠军。巧合的是,她刚参加过今年暑期报童营销秀,还拿了个销售冠军。

游戏哨声刚刚吹响,杨晶尧就迅速出发了,一手摸着前边,一手护住背后的名牌,和参赛小朋友闹成一团。虽然带着眼罩,当有人想撕她的名牌时,她能很快感觉到然后逃掉,而且首先撕下了对方名牌。虽然有一点胖,不过十分灵活。杨晶尧今年刚刚7岁,在岱岳区实验小学上一年级,别看她年纪小,但玩撕名牌已经不是“新手”。在幼儿园的时候,她就跟同学们玩过撕名牌游戏,已经很有经验了。

杨晶尧的爸爸说,他们住在岱下明珠,他每天早晨会出来围着大河水库跑20分钟,女儿就骑着自行车在后边跟着他,边玩边锻炼身体,已经坚持了很长时间。“女儿平时很活泼,也好动,只是在陌生人面前话不多。”

在刚刚结束的暑期报童营销秀中,杨晶尧还得了个销售冠军。从最初轻松卖掉100份,到后来加到120份、180份,难度越来越大,不过她还是坚持了下来。杨晶尧卖报一般在火车站广场、菜市场,有时候下午4点多还要去高铁站,把剩下的报纸卖完。几回合游戏过后,小姑娘得了好几个第一,得到了一对嘟比嘟妮玩偶作为奖励。

大声说出我爱你 小伙又送上拥抱

本报泰安8月23日讯(记者 薛瑞 实习生 张艳) 在“爱的表白”环节,好几对路过的情侣都要求一起参与游戏,由男生向自己的女朋友表达爱意。江先生和女朋友都来自临沂,马上就要领取结婚证。两人结束多年异地恋情,并在现场大方说出爱。

20日下午6点,许多家庭和情侣聚集在熊出没系列人物雕塑前,等待参与“爱的表白”游戏。已经结婚的,由男方向女方重新表白一次,未婚男女也可以趁着七夕节到来,勇敢说出爱,许多情侣路过现场,不断加入游戏行列。最终三对情侣凭借他们的甜蜜表白,分别赢走一个嘟比公仔。

江天茗和女朋友王雪都是临沂人,听朋友说起方特七夕节夜场,专程开车从临沂赶到泰安,看完夜场之后当晚就要回去。两人多年前确定恋情,不过江先生后来决定参军,因此一直待在外地,与女朋友分隔两地。“大概有4年的时间,我们很少见面,有事也只能打电话。去年11月我退伍回了临沂,再过几天我们就打算领证、办婚礼。”说起两人的恋爱史,江先生一脸甜蜜。

在活动现场,江先生拿过工作人员准备的喇叭,对女朋友大方示爱,“小雪,感谢这么多年你愿意等我。以后我会全心全意对你,弥补以前不能陪伴你的遗憾。”江先生勇敢说出爱,还给了女朋友一个拥抱,虽然姑娘有些脸红,不过围观的游客纷纷送上掌声作为祝福。